
ATA Nº 1.739, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quinquagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio 

Olinto, realizada às dezenove horas do dia cinco de setembro de dois mil e dezesseis. Segundo 

Período Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 

Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 

Com as ausências dos Vereadores Eduardo Rodrigues de Meira e João Issacard Borba conforme 

assinatura no livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente 

declarou aberta a centésima quinquagésima primeira sessão da legislatura 2013/2016, Presidente 

solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.738. Após o presidente pronunciou: - 

Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.738. Não havendo manifestações para retificação, 

a ATA Nº 1.738 foi APROVADA sem retificações. Na leitura das correspondências e Expedientes 

do Dia constou-se: Ofício nº 127/2016 do Gabinete do Prefeito Municipal de Antonio Olinto, 

posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. O Presidente, de acordo com 

o Regimento Interno, solicitou ao Vice-presidente para que assumisse os trabalhos para que realizasse 

Indicação de sua autoria. Vereador Jurandir Ferreira Alves assumiu a Presidência da Mesa. Indicação 

nº 27/2016 de autoria do Vereador Amarildo Stavacz, o qual solicita ao Poder Executivo, 

através do Setor de Obras, que construa bueiros e faça manutenção da via que se inicia no 

Desvio, preferencialmente em frente à residência do senhor Floriano Karpovicz. O Presidente, 

em seguida, colocou a Indicação em discussão.  

VEREADOR AMARILDO STAVACZ: bem Vereadores, fui procurado por moradores dessa rua e 

fui verificar, realmente está em péssimo estado, eles reclamam que seus filhos têm que andar à pé um 

bom trecho para pegar o ônibus, então fazendo essa estrada -  da Estrada Velha que sai no Desvio – 

vai passar o ônibus escolar e os alunos irão ter melhores condições para vir para a escola, eles estão 

chegando atrasados na aula e em dias de chuva chegam com as roupas em péssimo estado na escola 

porque está muito feia a estrada, então peço o apoio ao vereadores e ao Setor de Obras e ao Prefeito 

para que olhem com carinho por essas pessoas que estão sofrendo ali, obrigado Presidente. 

O Presidente acatou a Indicação e encaminhou ao Executivo para providências. O Presidente solicitou 

ao Vereador Amarildo que retornasse à Presidência. Não havendo matérias para deliberação, o 

Presidente Amarildo Stavacz concedeu a palavra franca aos Vereadores. 

VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, 

quero agradecer a presença dos visitantes, obrigado, seria isso Presidente. 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero deixar meu voto de 

pesar à família Meira pela perda do rapaz na semana passada, pela família do Vereador Amarildo 

pela sua irmã. Quero parabenizar o Vereador Rinaldo pela festa de ontem, parabéns para vocês, 

agradecer a presença dos visitantes, seria isso. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero deixar o meu voto de 

pesar à família Meira pelo acidente ocorrido, também deixar o voto de pesar ao Presidente e este voto 

se estende à família, o senhor tinha comentado na sessão passada sobre a questão da doença e no 

outro dia ela acabou falecendo, nessas horas só Deus para confortar. No mais agradecer a presença 

de todos os amigos que estão aqui hoje, hoje temos a presença do Everaldo – filho do Miro que é 

gerente da Cooperativa Bom Jesus e amigo da gente – quero deixar o meu abraço a ele e a sua família, 

no mais seria isso, obrigado Presidente. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e 

nossos visitantes, quero também deixar o meu voto de pesar à família Meira pelo trágico acidente que 

acabou vitimando o Paulinho, também à família do vereador pela perda, que Deus dê força às famílias 

para prosseguir, esse momento não é fácil e não tem muito o que fazer, a gente se sente incapacitado 

mas temos que fazer a parte de amigo e companheiro nessas horas difíceis. A comunidade da Água 

Amarela e Diretoria da Igreja agradece a presença de todos que estiveram presentes ontem na Festa, 

muito obrigado em nome deles. No mais agradeço a presença de todos, seria isso Presidente, boa 

noite 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado senhor Presidente, também quero 

deixar os meus sentimentos à família Meira e à família do Presidente Amarildo. Também parabenizar 

a organização da Igreja da Água Amarela pela bela festa, parabenizar ao Vereador Rinaldo pela festa 

que aconteceu na sua comunidade. No mais agradeço a presença de todos, seria isso Presidente. 
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, também quero deixar voto 

de pesar à família do Lauro, toda família Meira pela trágica morte do Paulinho, um rapaz novo com 

futuro pela frente, filhos pequenos para criar, uma tragédia, que Deus conforte toda família. Também 

voto de pesar ao Presidente, pelo falecimento de sua irmã, não deixa de ser uma morte trágica porque 

foi uma coisa inesperado, em poucos dias descobriu a doença e já veio a falecer, leva nossa 

solidariedade para o senhor e para toda a sua família. Gostaria de parabenizar o vereador Rinaldo e 

toda comunidade da Água Amarela de Baixo pela festa no dia de ontem, festa que é um exemplo de 

organização e recepção, a gente sempre é muito bem tratado lá mas ontem foi ainda mais, estava 

muito boa a recepção, então parabéns ao vereador Rinaldo que faz parte da Diretoria e a toda a 

comunidade de Água Amarela de Baixo, no mais queria agradecer a presença de todos, seria isso 

Presidente. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero deixar os meus pêsames à família Meira, 

não pude comparecer ao velório dele porque eu estava no velório da minha irmã, as coisas acontecem 

sem a gente esperar, minha mãe estava na UTI debilitada de saúde por causa da idade e doenças e 

tivemos a surpresa da minha irmã falecer antes que ela, ainda comentei com os vereadores na reunião 

que minha irmã estava com problema de saúde, pareceu uma doença muito grave na minha irmã há 

vinte dias e como comentei ela feito exame e biópsia , era dia trinta e um, e no dia trinta ela faleceu 

então não teve tempo de ver o exame e a biópsia, mas fazer o quê? Temos que pôr nas mãos de Deus 

, tudo é por Ele, se conformar e seguir a vida, mas agora que é tempo de política, tem que sair pedir 

o voto, fico um pouco sem coragem mas Deus dá força e ela torcia muito por mim, acho que ela está 

me dando uma força boa, vamos fazer uma campanha transparente e honesta respeitando os demais 

candidatos a vereadores, que Deus abençoe essa eleição. Também quero agradecer a presença do 

Everaldo, obrigado pela visita, Everaldo que agora mais um tempo vai ser parte de nossa família, 

tomara que dê certo... 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH (em aparte): Presidente, quero fazer uma aparte, até 

esqueci de falar: o irmão do Vereador Rinaldo junto com o Everaldo abriram uma oficina que estava 

faltando no nosso Município, nós agricultores estávamos sofrendo bastante na questão de solda, ainda 

bem que eles abriram esse empreendimento, quem sempre fazia a solda era o Cézar, mas muita coisa 

não era possível fazer então sempre nós estávamos em São Mateus do Sul e hoje ele abriram essa 

oficina e tanto para mim quanto para o povo está sendo uma coisa muito bacana. Então desejar a eles 

toda sorte e que possam crescer com o empreendimento deles, seria isso Presidente. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também desejo um bom trabalho para eles e quem vai 

ganhar são os agricultores de Antonio Olinto, não tinha pessoas com a capacidade de fazer a 

manutenção dos equipamentos agrícolas, boa sorte Everaldo, boa sorte a vocês. Como eu estava 

falando, agradeço a presença do Emerson Bacil, Deco, Homero e o amigo do Vereador Deomar. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia doze de setembro de 2016 às dezenove horas.  

 


